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Problema 4. Se considerd doud unghiuri adiacente <AOB gi <BOC
de masuri 108°, respectiv, 68°. Semidreptele OM, ON si OP sunt bisec-
toarele unghiurilor <AOB, <BOC, respectiv, <M ON. Pe semidreapta opusa
semidreptei OP consideram un punct P’ iar in interiorul unghiului <AOP’
alegem un punct B’ astfel incat <B’OP’ = 10°. Si se arate cd punctele
B, O, B’ sunt coliniare.

Al. Gabriel Mirsanu, lasi

Solutie

Vom arita ci POB = 10° si din teorema reciproca a unghiurilor opuse
la varf va rezulta coliniaritatea punctelor B, O, B'.

Avem MOB = 54°, din OM bisectoarea unghiului AOB si N OB = 34°,
din ON bisectoarea unghiului BOC. Atunci MON = MOB + BON = 88°
§1 deci MOP = 44° (din OP bisectoarea ungh1u1u1 MON). De aici POB =

MOB—MOP = 10°. Atunci, din POB =P OB si P,O, P’ coliniare rezulta
B, 0, B’ coliniare.
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